



ЛЕБЕДИНСЬКА РАЙОННА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 08.11.2018
м. Лебедин

Про звернення депутатів Лебединської районної ради до Президента України Петра Порошенка щодо скасування постанови Кабінету Міністрів України про підвищення ціни на газ для населення

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

районна рада вирішила:

Підтримати звернення депутатів Лебединської районної ради до Президента України Петра Порошенка щодо скасування постанови Кабінету Міністрів України про підвищення ціни на газ для населення (додається) та направити його за належністю.

Голова районної ради

В.Г.Калита

**Президенту України
Порошенку П.О.**

**ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Лебединської районної ради
щодо скасування постанови Кабінету Міністрів України про підвищення
ціни на газ для населення**

Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман заявив, що 19 жовтня 2018 року Урядом було прийнято рішення про підвищення ціни на газ для населення на 23%.

Відповідно до цього рішення з 1 листопада поточного року ціна газу для населення складає 8550 грн. за тисячу кубометрів.

Уряд замість вчинення дій щодо розвитку економіки, підтримки бізнесу в країні та подолання корупції вчергове намагається залізи в кишеню звичайних громадян та саме за їх рахунок вирішити питання погашення багатомільярдних кредитів, отриманих ним же від МВФ.

Ми, депутати Лебединської районної ради, вважаємо рішення Уряду від 19 жовтня про підвищення ціни на газ для населення економічно необґрунтованим, неприпустимим і таким, що порушує конституційні права громадян України на доступні житлово-комунальні послуги для всіх споживачів та порушенням їх конституційних прав на достойний рівень життя. Більше того, переконані, що боргова політика уряду є неефективною і такою, яка шкодить національним інтересам України.

Аналіз поточної ситуації в Україні засвідчує випередження зростання тарифів, які за останні 3 роки збільшились щонайменше у 5 разів, над зростанням доходів населення.

Паралельно з цим ще скасовуються субсидії, які багато людей отримували в попередні роки. І це масове скасування субсидій – ще один удар по українцях.

І саме тому ми, депутати всіх рівнів, в такій тяжкій ситуації зобов'язані стати на захист людей, які нас обирали. Звертаємося до Президента України з вимогою скасувати це ще одне необґрунтоване підвищення тарифів на газ та на тепло, застосувавши надані йому Конституцією України повноваження.